

РЕЗИМЕ

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја завршног рачуна буџета
Града Зајечара за 2019. годину



МИШЉЕЊЕ

Финансијски извештаји
са резервом



НА
Л
А
З
И

Више је исказана вредност зграда и грађевинских објеката у износу од најмање 28.775 хиљада динара, због примене погрешне стопе за обрачун амортизације, за изведене радове на текућем одржавању атарских путева у месним заједницама евидентираним као издаци и због погрешног економског класификовања драгоцености као зграда и грађевинских објеката.

Мање је исказана вредност опреме у износу од најмање 12.711 хиљада динара, због неправилног економског класификовања издатака за опрему као текућих расхода, због неевидентирања набављене опреме на одговарајућим контима класе 0 и класе 3, због примене погрешне стопе за обрачун амортизације и због активирања опреме, а да није евидентиран пренос из припреме на употребу.

Више је исказана нефинансијска имовина у припреми у износу од најмање 90.847 хиљада динара, због погрешног економског класификовања аванса за нефинансијску имовину као зграда и грађевинских објеката и због активирања нефинансијске имовине, а да није евидентиран пренос из припреме на употребу.

Није усаглашено стање основног капитала јавних предузећа и привредних друштава, чији је оснивач Град Зајечар, у износу од 2.050.318 хиљада динара, због различитог исказивања основног капитала у пословним књигама Града Зајечара, билансима јавних предузећа и привредних друштава и регистру Агенције за привредне регистре.

Више су исказана новчана средства у износу од 12.216 хиљада динара, због погрешног економског класификовања издвојених новчаних средстава и акредитива као средства на жиро и текућим рачунима.

Мање су исказане обавезе у износу од 107.554 хиљаде динара, због неевидентирања појединих врста обавеза.

Расходи и издаци у консолидованим финансијским извештајима су укупно исказани: (1) у већем износу од износа утврђеног налазом ревизије од 24.135 хиљада динара и (2) у мањем износу од износа утврђеног налазом ревизије у износу од 24.135 хиљада динара, због погрешног економског класификовања расхода и издатака, чији се ефекти нису одразили на коначан резултат пословања.

БРОЈ ДАТИХ ПРЕПОРУКА

31

